ZYNOETA [NPOBAHMATA

1. Na OnuioupynBei KWAIKAG O OTTOI0G OUYKpPivel dUO aKEPAIOUG Kal BpioKel Kal gu@avifel Tov
MeyaAUTtepo ammdé auToug .
2TV TepiTTwon autil 6a epappooouue Mia véa evioAr , TV evroAn if
Molo gival To CUVTAKTIKO TNG EVTOARG if

If ouvlnkn

Otav 1oxvelr n ouvlnkn (True) ekTeAeital n  opadat
evioAwv , diagopeTikG (6Tav dev 10x0el N cuvonkn ,False)
ekTeAEiTal N oudda2 evioAwv

opadal evioAwy .....
else :

ouada2 evioAwy ......
Mpoooxin! H ouddal kai 3 ouada2 evioAwv Ppiokovtal

o0 yéca amo v if  kar else

main.py iF & o m Qutput

1 a=int(input{"Awos TpWTO OpLBPO T)) Awos TpWTO apLépo 7
2 b=int{input{"Awgs bzuTepo apLBuo ")) Awge SsUtEpo apLBuo 18
3-1if a=b : 0 Sz0TeEpog apLBpog £lval PeyaAlTEpOG
“Ta-> print{”o mpuwrtog opLbuog £ival peyarlutepog™)
5- else : === (pde Execution Successful ===
=& --> print("o &e0TEpog opL8pog Eilval peyadltepog”)
7 Qutput

Auoe TpwTo apLBuo 5
Awgs SeUTEpO apLBPo 1
0 TMpWTOC aplBpog ival peyarlTepoc

=== (Cpode Execution Successful ===

2. Na oupTmAnpwoeTe OTO TETPADIO COG TOV TTAPAKATW KWK WwoTe OTav 0 XpHOTNG €ival €VAAIKOG
va gggavietal 1o yAvupa  « el oou » , To Gvoua TOU XPAROTN Kal va akoAouBei To pivupa «H cuvaulia
apxicel oTic 9 n wpo» , Kal OTav gival avAAIKog va gu@avifeTal To PAvupa  « eia cou » , TO Gvoud Tou
XPNoTn Kai va akoAouBei To pAvupa « ZuvodeUeoal aTTO TOUG YOVEIG OOU » Movadeg : 10

H (1] n Out ut ClE
name=input(" Awog ovoua ") ~

Auoe ovopa Kwotdg

age=int(input(" Awoe nAikia ")) e

if age >=....... . rela cou Kwotag — Iuvodelseodl amo TOUG YOVELG OOU
Print (cooeeeeeeennnens ) ,
=== Code Execution Successful ===
else
oL ] S (TR ) Output

Awge ovopa MapLa
Awogs nALkLa 25
Feta cou  Mapua H ouvauAld apylieL oTLg 9

=== (Cpde Execution Successful ==4



ATmravrnon :
name=input("Awoe ovopa ")
age=int(input("Awoe nAwa "))
if age>= 18:
print ("lTewa oov ", name , "H ouvauAla apyileL otig 9")
else:

print ("Tewa cou ", name , "Zuvodeleoal amo Toug yovelg ocou")

Na ypdyete oTo TETPAdIO 0AG TOV KATAAANAO KWAIKA YIa Ta €§AG TTAPAKATW :

(a) Zntdrte atmd Tov PaBnTAH/TPIa TO Gvoud TOu/TNG Kail To atroBnkeveTal otnv MetaBAnTi name
(Movddeg: 1)

(B) Zntate Tov lNpo@opikd Babud kar Tov amobnkevere atnv MetapAnti a (Movadeg: 1 )

(Y) Zntate tov [pamtéd BaBud kar Tov amobnkevete otnv MetaBAnt b ( Movddeg: 1 )

(6) Bpiokete kai eugavifete Tov Méoo 6po  (Movadeg: 2 )

(¢) Av o Méoog opog >= 10 va ey@avifeTal To dvoua Tou padntn/Tpiag Kal 7o privupa Mirpapo
méTUXEG Kal av o0 Méoog opog < 10 va eu@aviletal TO Gvoua Tou pabnTtn/Tpiog Kai TO Prvupa
Autrapgar MNpoctraBnoe oAl ( Movadeg: 5 )

main.py L& ) m QOutput

1 name=input{"Awos owvopa Magntn ") Awos owvopa MadnTn I Loawvvn

2 a=float(input({"Awos TmpogoplLko Badpo ")) Awoe TipogopLko Padpo 16.5

3 b=float(input{"Awosz ypamto Badpo ™)) ATE yparmro fadpo 14

4 mo={a+b)/2 Megog opog @ 15.25

5 print {("Mzgoc opog T, mo) Miawwen Mrpafo NETUXEG

G- 1f mo == 10 :

7 print (name , “Mmpafo NeTuysc™) === (Code Execution Successful ===
B- else :

5 print (name , “Aumopal TpooTABnoE TOAL")

Awoe ovopa Mabntn EAevn

Awoe npodopiko Babuo 9

Awoe yparto Babuo 8.7

Meoog opog : 8.85

EAevn Aumapat mpoonaBbnoe ToAL



